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Ο «Μητροπολίτης Χρυσόστομος Σμύρνης» απόψε 
στη Γ΄Μαρίνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Με αφορμή τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή 
θα προβληθεί το θεατρικό έργο  «Μητροπολίτης Χρυσόστομος 
Σμύρνης», απόψε στις 20:30, δωρεάν, στη Γλυφάδα. Πρόκετια 
για έναν φόρο τιμής στη μνήμη του Ιερομάρτυρα που αν και 
του προσφέρθηκαν ευκαιρίες να εγκαταλείψει τη Σμύρνη και να 
σωθεί, προτίμησε να μείνει στην Αγία Φωτεινή και να 
ακολουθήσει την τύχη του ποιμνίου του, είναι ένα από τα 
μεγάλα θεατρικά γεγονότα του φετινού καλοκαιριού.
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Το έργο προορίζεται να αποτελέσει ύμνο στην πίστη, την αγάπη για την πατρίδα, 
την αγιότητα, την ταπεινότητα και την εξύψωση του ανθρωπίνου πνεύματος.

Μέσα από τη δραματοποίηση της ιστορίας του Χρυσοστόμου, ξετυλίγονται 
ιστορικά κομμάτια από τον Μακεδονικό αγώνα το 1904 μέχρι το ολοκαύτωμα στη 
Σμύρνη και την ολοσχερή καταστροφή του Μικρασιατικού Ελληνισμού.

Είναι ένα έργο της Τάνιας Χαροκόπου, σε σκηνοθεσία Λεωνίδα Λοϊζίδη. 
Πρωταγωνιστούν : Χάρης Εμμανουήλ Αγγουράκης, Τάνια Τρύπη, Σταύρος 
Νικολαϊδης, Παναγιώτης Πετράκης, Κωσταντίνα Σιλεβρή, Μαριλού 
Πανουτσοπούλου και ο Χρήστος Κάλλοου.

Όλες οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ του Δήμου Γλυφάδας, το οποίο με μεγάλη 
φροντίδα και πολλή αγάπη διοργανώνει και φέτος ο Δήμαρχος Γιώργος 
Παπανικολάου, τελούν υπό την αιγίδα του Κ.Α.Π.ΠΑ. και της Προέδρου του Μαίρης 
Παπάζογλου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. Αντί εισιτηρίου, ο Δήμος Γλυφάδας συγκεντρώνει 
τρόφιμα και φάρμακα για τις κοινωνικές δομές του.

Η συγκέντρωση των ειδών γίνεται στο χώρο του Φεστιβάλ στη Γ΄ Μαρίνα. Ώρα 
έναρξης των εκδηλώσεων: 8:30 μ.μ. Μπορείτε να δείτε όλο το πρόγραμμα στο 
www.glyfada.gr/festival

ΠΡΟΣΟΧΗ : Μετά το τέλος των εκδηλώσεων, όλες τις μέρες του Φεστιβάλ, 
υπάρχουν στο χώρο της 3ης Μαρίνας ΔΥΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ για δωρεάν μεταφορά των πολιτών. Ειδικότερα, τα δρομολόγια των 
λεωφορείων έχουν ως ακολούθως :

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 1 : 3η Μαρίνα, Ελευθερίου Βενιζέλου, Βουλιαγμένης, Ιασωνίδου, Κων. 
Αθανάτου/Άγιος Τρύφωνας, Ελευθέρου Ανθρώπου, Πλατεία Καραϊσκάκη, Μικράς 
Ασίας, Γεννηματά, Μυστρά.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 2 : 3η Μαρίνα, Ζέρβα, Πλατεία Κατράκη, Αγίου Νικολάου, Ρήγα 
Φεραίου, Γούναρη, Εφορία, Αγία Τριάδα, Νάξου, Όλγας, Παπανδρέου/ΔΕΗ, Δελφών, 
Ιθάκης, Μυστρά.






